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tisková zpráva 

Roh ulic Jana Želivského a Na Parukářce ozdobí mural 

Praha, 1. července 2025 – Městská část Praha 3 vyhlašuje veřejnou soutěž na návrh velkoplošné 

malby pro levou část severní stěny domu č.p. 1860 na adrese Jana Želivského 27. Záměr 

zhotovení muralu na téma "Mural pro Žižkov“ v červnu schválila Rada MČ Praha  3. Otevřená 

výzva je určena zejména umělkyním a umělcům, uměleckým skupinám a grafičkám či grafikům, 

kteří se mohou hlásit v průběhu celých prázdnin. 

Přihlášené návrhy pak v první polovině září vyhodnotí odborná komise složená ze zástupců MČ Praha 

3, zástupce majitelů domu, a tedy vlastníka plochy, nebo zástupce spolku Klub přátel Žižkova a Galerie 

hlavního města Prahy (GHMP).  

„Veřejná soutěž na Mural pro Žižkov je specifická tím, že dům, na kterém nová velkoplošná malba 

vznikne, je ve vlastnictví soukromých osob, které s realizací muralu daly předchozí souhlas. Za to jsem 

velmi rád a vyzývám i další majitele nemovitostí s  plochou vhodnou pro uměleckému využití, aby se na 

nás obrátili. Dosud městská část realizovala obdobné projekty pouze na objektech v  majetku Prahy 3. 

Naším společným cílem je přitom pozvednutí veřejného prostoru a snaha o vyvolání pozitivní  

konfrontace s místními obyvateli a procházejícími,“ vysvětlil radní Prahy 3 pro kulturu Pavel Křeček.  

Do projektu, s jehož realizací se počítá do konce letošního roku, se mohou zájemci hlásit od 1. července 

do 1. září 2025 do 12:00 hodin. Podmínky včetně přihlášky a povinných příloh jsou zveřejněny na 

radničním webu. Vítězný návrh a další oceněné projekty budou zveřejněny 15. září na webových 

stránkách www.praha3.cz. 

„Mezi kritéria, která bude odborná komise hodnotit, patří originalita díla a umělecký přínos, uchopení  

lokality včetně historických, kulturních a sociálních souvislostí a samozřejmě realizovatelnost .  

Maximální cena díla byla stanovena na 220 tisíc korun včetně DPH,“ doplnil radní Pavel Křeček. 
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